



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/470933/17/VZKÚ/Mach

Sp. zn.: S-SMO/353441/17/VZKÚ/10

Vyřizuje: Ing. Petra Macháčková

Telefon: +420 599 442 398

Fax:

E-mail: pmachackova@ostrava.cz

Datum: 15.11.2017

### **Veřejná zakázka „Cyklostezka Nová Ves – vodárna – 1. etapa“ – Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3**

V návaznosti na žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, předkládáme Vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

#### **Dotaz č. 1:**

Žádáme Vás o zaslání funkčního formátu soupisu prací ve formátu \*.xml, jelikož stávající soubor poskytnutý jako příloha „Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1“ nelze otevřít.

#### **Odpověď:**

Zadavatelem poskytovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v elektronické podobě, a to jak ve formátu .xlsx, tak i ve formátu .xml, je zcela funkční a nepoškozený, splňující podobu stanovenou vyhláškou č. 169/2016 Sb., o stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky na stavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (dále jen „vyhláška“). Poskytnutý .xml formát elektronického soupisu prací je formátem s datovou větou .uniXML, přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace jsou pokyny týkající se struktury údajů, jejich formátu nebo způsobů jejich zjištění (Vysvetleni\_ZD\_c\_3\_Priloha\_Datovy\_predpis\_unixml.pdf), dostupné rovněž na webu poskytovatele <https://www.unixml.cz/>.

Jestliže má účastník zadávacího řízení problém s importem souboru \*.xml, do svého rozpočtového softwaru, může použít soubor \*.xlsx, který je považován za elektronickou podobu výkazu výměr ve smyslu § 12 vyhlášky. Podle článku VI. Výzvy k podání nabídek vč. zadávacích podmínek stanovená povinnost poskytnout v nabídce položkový rozpočet stavby ve stanovených formátech tímto není dotčena.

#### **Dotaz č. 2:**

Chtěli bychom vědět, zda objekty SO 402 a SO 404 máme také oceňovat? Pokud ano, prosíme o dodání položkových rozpočtů.

#### **Odpověď:**

Objekty SO 402 - Přeložka NN (provádí si vlastník na základě smlouvy) a SO 404 - Ochrana sdělovacího vedení Telefonika (provádí si vlastník na základě smlouvy) nemá dodavatel naceňovat. V soupisu prací je uvedeno, že budou provedeny vlastníkem na základě samostatné smlouvy, která je již uzavřena mezi vlastníkem sítě a SMO. Realizace bude provedena buď před zahájením stavby nebo v součinnosti se stavbou. Proto nebyly předmětné položkové rozpočty poskytnuty.

**Dotaz č. 3:**

V soupisu prací je uveden objekt 6-SO102 Prodloužení propustku, položka 1 název položky SO 102 Prodloužení propustku, měrná jednotka celk, množství 1. Žádáme zadavatele o objasnění jakým způsobem má uchazeč výše uvedenou položku ocenit, když ze Zadávací dokumentace (soupisu prací) nevyplývá obsah prací k této položce.

**Odpověď:**

Upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr byl poskytnut v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 uveřejněného na profilu zadavatele v rámci předmětné veřejné zakázky

**Dotaz č. 4:**

V soupisu prací je uveden objekt 7-SO 201 Opěrná zeď, položka 1 název položky SO 201 Opěrná zeď, měrná jednotka celk, množství 1. Žádáme zadavatele o objasnění jakým způsobem má uchazeč výše uvedenou položku ocenit, když ze Zadávací dokumentace (soupisu prací) nevyplývá obsah prací k této položce.

**Odpověď:**

Upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr byl poskytnut v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 uveřejněného na profilu zadavatele v rámci předmětné veřejné zakázky

**Dotaz č. 5:**

V rekapitulaci a v soupisu prací jsou uvedeny objekty 8a – SO 402 Přeložka NN (provádí si vlastník na základě smlouvy) a objekt 8b – SO 404 Ochrana sdělovacího vedení Telefonika (provádí si vlastník na základě smlouvy), budou tyto objekty v rámci zakázky naceňovány tzn. jestli jsou tyto objekty součástí celkové ceny do veřejné zakázky?

**Odpověď:**

Viz odpověď na dotaz č. 2 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

**Dotaz č. 6:**

Zadavatelem zveřejněný soupis prací v dodatečných informacích neodpovídá formátu .xc4. Žádáme o předložení nového soupisu prací.

**Odpověď:**

Viz odpověď na dotaz č. 1 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

**Zadavatelem poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 je pro zpracování nabídky závazné!**

**Ing. Eva Seberská**

vedoucí odboru

veřejných zakázek a kapitálových účastí

**Příloha:**

Vysvetleni\_ZD\_c\_3\_Priloha\_Datovy\_predpis\_unixml.pdf